
 

 
Δομοκού 5, 104 45 Αθήνα, Τηλ : 210 8802861, Fax : 210 8802857   

ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ : ΔΗΜΟΣΙΟ 

Α.Δ.Α. :  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ Δ.Σ.    Αθήνα,  20-07-2016    

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ    Αρ. πρωτ. :    98290 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ               

Πληρ.:  Χρ.  Χρηστάκης, Χρ. Καλαντζή 

Τηλ. : 210-8802861, 210-8802809 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η  

Γ Ι Α  Υ Π Ο Β Ο Λ Η  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ  

ΘΕΜΑ:  «Προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας 

για τα γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης  Πελοποννήσου – Δυτ. Ελλάδος- 

Ιονίου στην Πάτρα, στο Μεσολόγγι, στον Πύργο Ηλείας, στην Κεφαλληνία και 

στην Κέρκυρα».  

 

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. έχοντας υπ’ όψιν : 

1. τις διατάξεις του Ν. 2637/98 (ΦΕΚ 200/Α΄, άρθρα 13-29), όπως αυτός ισχύει, 

2. την με αρ. 58192/99 (ΦΕΚ 61/Β/00) ΚΥΑ «Κανονισμός Προμηθειών Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.», 

3. την με αρ. 58193/99 (ΦΕΚ 2277/Β/99) ΚΥΑ «Κανονισμός Οικονομικής Διαχείρισης 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.», 

4. τα άρθρα του  με αρ. 118/07 Π. Δ. (ΦΕΚ 150/Α/07) «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου» 

όπως ισχύουν σήμερα,  

5. την υπ΄ αριθμ. 3084/42647/17−4−2015 (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 270) απόφαση του Υπουργού 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων με την οποία ορίζονται τα μέλη Δ.Σ. του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθ. 5338/71601/22-6-2016 (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ. 

325/23-6-2016) Υπουργική Απόφαση, 

6. την με αρ. 132537/21-04-11 (ΦΕΚ 684/Β/11) Υπουργική Απόφαση, περί έγκρισης του 

Κανονισμού Οργανωτικής Διάρθρωσης & Λειτουργίας του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., 

7. το με αρ. 113/10 ΠΔ (ΦΕΚ 194/Α/22-11-10) περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους 

Διατάκτες, 

8. το Ν. 4281/2014 (ΦΕΚ 160/Α/8-8-2014) Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της Ελληνικής 

Οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, 

9. τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 περί Δημοσίου Λογιστικού, 

10. την απόφαση της Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. με αριθ. 

203/19-05-2016 θέμα 4ο ( ΑΔΑ: 7ΦΨΚ46ΨΧΞΧ-7ΕΙ). 

ΑΔΑ: Ω05246ΨΧΞΧ-8ΡΘ



 2 

11. την με αριθ.91434/28-09-2016 με αριθ. ανάληψης 231 δέσμευση πίστωσης                           

(ΑΔΑ: 7ΝΤ546ΨΧΞΧ-ΙΚ0) 

Καλεί 

τους ενδιαφερομένους για υποβολή προσφορών για την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων 

συναγερμού και καμερών ασφαλείας  των γραφείων των Υπηρεσιών της Περ/κής Δ/νσης Δυτ. 

Ελλάδος – Πελοποννήσου – Ιονίου του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και συγκεκριμένα θα δεχτεί μεμονωμένες 

προσφορές για: 

Α. «προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας στα γραφεία 

που στεγάζεται η Περιφερειακή Διεύθυνση Πελοποννήσου- Δυτ. Ελλάδος-Ιονίου του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. επί  της οδού Αθηνών αρ. 18 στην Πάτρα,  προϋπολογισμού μέχρι 4.200 €  

πλέον ΦΠΑ 24%. 

Β. «προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας στα γραφεία 

που στεγάζεται η Νομαρχιακή Μονάδα Αιτωλοακαρνανίας επί της οδού Σπύρου Τρικούπη αρ. 2  

στο Μεσολόγγι, προϋπολογισμού μέχρι 1.300,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

Γ. «προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας  στα γραφεία 

που στεγάζεται η Νομαρχιακή Μονάδα Ηλείας η οποία βρίσκεται στον Πύργο Ηλείας και επί της 

οδού Ερυθρού Σταυρού αρ.3, προϋπολογισμού μέχρι 1.500,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

Δ. «προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας   στα γραφεία 

που στεγάζεται η Νομαρχιακή Μονάδα Κεφαλληνίας η οποία βρίσκεται στον Αργοστόλι  και επί 

της οδού Χ. Ιγγλέση  αρ. 9 , προϋπολογισμού μέχρι 1.400,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

Ε. «προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας στα γραφεία 

που στεγάζεται η Νομαρχιακή Μονάδα Κέρκυρας  η οποία βρίσκεται στην οδό Δέλπφερθ  αρ.16 

στην Κέρκυρα  προϋπολογισμού μέχρι 1.400,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

  

 Όσοι επιθυμούν μπορούν να καταθέσουν έγγραφη κλειστή προσφορά μέχρι 1 Aυγούστου 2016 

ημέρα  Δευτέρα  και ώρα 13.00 μ.μ. 

Η προσφορά θα πρέπει να έχει ισχύ για εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες. 

Η επιστολή αυτή αποτελεί πρόσκληση για την υποβολή της προσφοράς και δεν δεσμεύει καθ΄ 

οιονδήποτε τρόπο τον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., ο οποίος θα αναλάβει υποχρέωση έναντι του αναδόχου 

μόνο με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

Η προσφορά θα πρέπει να αναφέρει κόστος προμήθειας και εγκατάστασης όλου του 

απαραίτητου εξοπλισμού  συστημάτων συναγερμού και καμερών ασφαλείας (ραντάρ, παγίδες , 

πληκτρολόγια, καλώδια, σειρήνες, πίνακες συναγερμού, μπαταρίες, κάμερες, οθόνες, UPS, 

τροφοδοτικά καμερών). Η πληρωμή υπόκεινται στις νόμιμες κρατήσεις.  
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Η παρούσα πρόσκληση και τα συνημμένα έγγραφα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. (www.opekepe.gr).  

 

 

 

                                                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΠΕΚΕΠΕ  

 

 

                                                                              ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΠΡΕΛΗΣ 

 

 

                                                    

 Συνημμένα :  

 Παράρτημα Α (Γενικοί Όροι) 

 Παράρτημα Β (Τεχνικές Προδιαγραφές και Υποχρεώσεις αναδόχου) 

 Παράρτημα Γ (Πίνακας Διευθύνσεων - Έδρες Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)  

 

 

 Κοινοποίηση: 

 Περιφερειακή Διεύθυνση Δυτ. Ελλάδος – Πελοποννήσου – Ιονίου (ΠΑΤΡΑ) 

 Νομαρχιακή Μονάδα Αιτωλοακαρνανίας 

 Νομαρχιακή Μονάδα Ηλείας  

 Νομαρχιακή Μονάδα Κεφαλληνίας 

 Νομαρχιακή Μονάδα Κέρκυρας   

 Επιτροπή Προμηθειών Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.  

 

 

 

 

http://www.opekepe.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

 ΑΡΘΡΟ 1 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων συναγερμού και 

καμερών ασφαλείας για τις ανάγκες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. σύμφωνα με τις απαιτήσεις - τεχνικές 

προδιαγραφές που εμφανίζονται στο Παράρτημα Β και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και 

ενιαίο κείμενο της πρόσκλησης αυτής.  

Ειδικότερα, το αντικείμενο του διαγωνισμού αφορά στις παρακάτω αναφερόμενες έδρες του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., όπως περιγράφονται στο Παράρτημα Γ (Πίνακας Διευθύνσεων - Έδρες 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) της παρούσας, ήτοι τις : 

 Περιφερειακή Διεύθυνση Δυτ. Ελλάδος – Πελοποννήσου – Ιονίου (ΠΑΤΡΑ) 

 Νομαρχιακή Μονάδα Αιτωλοακαρνανίας 

 Νομαρχιακή Μονάδα Ηλείας  

 Νομαρχιακή Μονάδα Κεφαλληνίας 

 Νομαρχιακή Μονάδα Κέρκυρας   

 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη του έργου του άρθρου 1 της παρούσας, όπως αναλυτικά 

περιγράφεται στο Παράρτημα Β ανέρχεται στα παρακάτω ποσά, ήτοι : 

 Για την Περιφερειακή Διεύθυνση Πελοποννήσου- Δυτ. Ελλάδος-Ιονίου του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.  

στην Πάτρα,  προϋπολογισμός μέχρι 4.200 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

 Για τη Νομαρχιακή Μονάδα Αιτωλοακαρνανίας, προϋπολογισμός μέχρι 1.300,00 € πλέον 

ΦΠΑ 24%. 

 Για τη Νομαρχιακή Μονάδα Ηλείας, προϋπολογισμός μέχρι 1.500,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. 

 Για τη Νομαρχιακή Μονάδα Κεφαλληνίας, προϋπολογισμός μέχρι 1.400,00 € πλέον ΦΠΑ 

24%. 

 Για τη Νομαρχιακή Μονάδα Κέρκυρας, προϋπολογισμός μέχρι 1.400,00 € πλέον ΦΠΑ 24%.
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ΑΡΘΡΟ 3 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς στο διαγωνισμό έχουν ημεδαπά ή αλλοδαπά φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα που έχουν κύρια επιχειρηματική ή επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το 

αντικείμενο του διαγωνισμού και λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), και ειδικότερα όσοι ασχολούνται με συστήματα ασφαλείας και 

δύνανται να προμηθευτούν και να εγκαταστήσουν ηλεκτρονικό σύστημα συναγερμού και 

παρακολούθησης σύμφωνα με τις απαιτήσεις της παρούσας πρόσκλησης. 

 

Όσοι συμμετάσχουν στον διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν με την προσφορά τους τα εξής 

δικαιολογητικά συμμετοχής (επί ποινή αποκλεισμού): 

α) Πιστοποιητικό του οικείου Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η 

εγγραφή του σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες 

πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

β) Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4. του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε 

ισχύει, στην οποία θα δηλώνουν ότι : 

 Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης της 

οποίας έλαβε γνώση ο προσφέρων και αποδέχεται ανεπιφύλαχτα τους όρους της. 

 Για το χρόνο ισχύος της προσφοράς, ο προσφέρων δεσμεύεται για (60) ημερολογιακές 

ημέρες, προσμετρούμενες από την επόμενη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού. 

 Δεν εμπίπτουν στους περιορισμούς του άρθρου 4 παρ. 3 του Ν. 2286/95, δηλαδή δεν 

τους έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις διαδικασίες προμήθειας του Δημοσίου ή 

των ΟΤΑ και ότι ασκούν νόμιμα την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.  

 Τα προσφερόμενα είδη είναι σύμφωνα με τις  τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού και 

ότι τα προσφερόμενα είδη είναι σύμφωνα με τις ισχύουσες εθνικές και ευρωπαϊκές 

προδιαγραφές. 

 

  ΑΡΘΡΟ 4 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η προσφορά του κάθε υποψηφίου υποβάλλεται  εντός της αναφερόμενης ημερομηνίας και ώρας 

στα γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πελοποννήσου - Δυτ. Ελλάδος - Ιονίου του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. επί  της οδού Αθηνών αρ. 18 στην Πάτρα ή στην έδρα της Υπηρεσίας που θα 

πραγματοποιηθούν οι εργασίες, εγγράφως σε δύο αντίτυπα στην Ελληνική Γλώσσα και μέσα σε 

σφραγισμένο φάκελο στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς : 

 Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα  

 Ο παραλήπτης : ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 
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ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) - ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 Ο αριθμός της πρόσκλησης και το αντικείμενο του διαγωνισμού (θα διευκρινίζεται η έδρα 

του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. για την οποία υποβάλλεται η προσφορά) 

 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 

 Τα στοιχεία του αποστολέα 

Κάθε υποψήφιος δύναται να υποβάλλει μεμονωμένη και ξεχωριστή προσφορά για όσες 

έδρες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. επιθυμεί, μία ή περισσότερες. 

Μέσα στον φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία.  

 

Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον 

κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».  

Σε κάθε τεχνική προσφορά πρέπει να υπάρχει λεπτομερής περιγραφή για κάθε προσφερόμενο 

είδος, συνοδευόμενη από επίσημα prospectus ή καταλόγους που θα επαληθεύουν τα τεχνικά 

χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους. Σε κάθε ένα από τα παραπάνω έντυπα είναι 

υποχρεωτικό στη θέση του προσφερόμενου αντικειμένου να αναγράφεται ο κωδικός αριθμός του 

και να διευκρινίζεται ο τύπος που προσφέρεται, με τρόπο μονοσήμαντο, έτσι ώστε να μη 

δημιουργείται καμία αμφιβολία ως προς την ταυτότητα του προσφερομένου είδους. 

Ο προσφέρων θα καταθέσει και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που περιγράφονται στο 

παράρτημα Β της παρούσας (Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ). 

Επίσης, στον φάκελο αυτό τοποθετείται κάθε άλλο στοιχείο που κατά την γνώμη του 

ενδιαφερομένου, προβάλλει τυχόν πλεονεκτήματα των προσφερομένων ειδών και είναι 

υποβοηθητικά στην αξιολόγηση της προσφοράς. 

 

Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται, επί ποινή απορρίψεως, σε χωριστό 

σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

Στην οικονομική προσφορά πρέπει να  αναφέρεται από τον προσφέροντα, πλην του κόστους 

που αφορά το αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης, και το κόστος για την παροχή 

τηλεειδοποίησης και κέντρων λήψης σημάτων για ένα (1) χρόνο. Διευκρινίζεται ότι αυτό αποτελεί 

απλή αναφορά του συγκεκριμένου κόστους για την ενημέρωση του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και δεν 

αποτελεί σε καμία περίπτωση στοιχείο αξιολόγησης της οικονομικής προσφοράς που θα 

κατατεθεί στον παρόντα διαγωνισμό. 

 

Οι φάκελοι τεχνικής και οικονομικής προσφοράς φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει 

στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και 

ΑΔΑ: Ω05246ΨΧΞΧ-8ΡΘ



 7 

μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε Επιτροπή Προμηθειών πρέπει κατά τον έλεγχο να 

καθαρογράψει την τυχόν διόρθωση, να μονογράψει και σφραγίσει αυτή. Η προσφορά 

απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση της 

Επιτροπής Προμηθειών.  

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει, οποτεδήποτε, είτε εγγράφως, είτε με 

προφορική συνέντευξη, συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με τα χαρακτηριστικά των 

προσφερόμενων ειδών - υπηρεσιών, καθώς και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία κρίνει 

απαραίτητη. 

Ο χρόνος ισχύος  των προσφορών είναι εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες προσμετρούμενες 

από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εφόσον ζητηθεί από την Υπηρεσία, πριν την 

λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών. 

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Προσφορές που γίνονται για μέρος της προμήθειας που έχει προκηρυχθεί ή δεν πληρούν τους 

ανωτέρω όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Στοιχεία ή ενδείξεις που καθιστούν τα οικονομικά στοιχεία αόριστα, συνεπάγονται την απόρριψη 

της προσφοράς. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΤΙΜΕΣ 

Οι τιμές των προσφορών πρέπει να δίδονται σε ευρώ, συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων 

κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για την εκτέλεση της υπηρεσίας, χωρίς τον Φ.Π.Α. Ο Φ.Π.Α. 

αναγράφεται χωριστά ως ποσοστό επί τοις εκατό. (Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος 

Φ.Π.Α. αυτός διορθώνεται από την Υπηρεσία). Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ΕΥΡΩ ή 

που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Προσφορές 

που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Επίσης εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η 

προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

Η ολοκλήρωση των εργασιών θα πρέπει να  πραγματοποιηθεί, με έξοδα και δαπάνες του 

αναδόχου, το αργότερο εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της 

σύμβασης.
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ΑΡΘΡΟ 7 

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ - ΣΥΜΒΑΣΗ 

Ανάδοχος θα ανακηρυχθεί ο προσφέρων τη χαμηλότερη τιμή για την προσφερόμενη υπηρεσία – 

προμήθεια, ανά έδρα του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., σύμφωνα με το αντικείμενο της παρούσας και την 

υποβληθείσα προσφορά του. 

Στον προμηθευτή που θα κατακυρωθεί το αποτέλεσμα του διαγωνισμού αποστέλλεται σχετική 

απόφαση, με την οποία υποχρεούται να προσέλθει εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία 

κοινοποίησης της απόφασης αυτής, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

Εάν ο ανάδοχος στον οποίο έγινε η κατακύρωση δεν προσέλθει εντός της ανωτέρω προθεσμίας 

να υπογράψει την σχετική σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος και ισχύουν τα προβλεπόμενα στην 

ΚΥΑ 58192/99 «Κανονισμός Προμηθειών Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.». Ακολούθως, η κατακύρωση γίνεται 

στον προμηθευτή με την αμέσως επόμενη χαμηλότερη τιμή και ούτω καθεξής. 

 

ΑΡΘΡΟ 8 

ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Σε περίπτωση παράβασης από τον ανάδοχο οιουδήποτε από τους όρους της πρόσκλησης και 

της σχετικής σύμβασης ή πλημμελούς εκτέλεσης των υποχρεώσεών του, ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., 

δικαιούται να επιβάλλει κυρώσεις στον ανάδοχο κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 32 του Π.Δ. 

118/2007 και στο άρθρο 32 της ΚΥΑ 58192/99 ή να κηρύξει τον ανάδοχο έκπτωτο κατά τα 

οριζόμενα στο άρθρο 34 του Π.Δ. 118/2007 και στο άρθρο 34 της ΚΥΑ 58192/99.  

Σε περίπτωση έκπτωσης, ο ανάδοχος υποχρεούται σε αποκατάσταση κάθε ζημιάς που 

προκλήθηκε στον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. από την παράβαση για την οποία υποβλήθηκε η έκπτωση. 

Απαγορεύεται ο ανάδοχος που θα αναδειχθεί από τον παρόντα διαγωνισμό να εκχωρήσει ή να 

μεταβιβάσει σε τρίτους, καθ’ οιονδήποτε τρόπο την εκτέλεση της υπηρεσίας και τα εκ της 

συμβάσεως απορρέοντα δικαιώματα και υποχρεώσεις. Στην περίπτωση αυτή κηρύσσεται 

έκπτωτος, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της ΚΥΑ 58192/99. 

Σε περίπτωση μη ολοκλήρωσης των εργασιών εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, θα 

επιβληθούν οι κυρώσεις σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ 58192/1999 «Περί Κανονισμού 

Προμηθειών Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.».  

 

ΑΡΘΡΟ 9 

ΠΛΗΡΩΜΗ 

Η πληρωμή της συμβατικής αξίας στον προμηθευτή θα γίνει με την προσκόμιση των νόμιμων 

δικαιολογητικών και παραστατικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις στο 

Λογιστήριο του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. 
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Οι κρατήσεις επί της συνολικής συμβατικής αξίας ανέρχονται στο νόμιμο ποσοστό και βαρύνουν 

τον προμηθευτή. 

Η πληρωμή της συμβατικής αξίας θα πραγματοποιηθεί μετά την οριστική παραλαβή της 

προμήθειας - υπηρεσίας από τις αρμόδιες επιτροπές παραλαβής του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. με τη 

σύνταξη σχετικών πρακτικών παραλαβής. 

Η καταβολή του τμήματος θα γίνει εξ ’ολοκλήρου σε ευρώ, σύμφωνα με τον Κανονισμό 

Προμηθειών και Οικονομικής Διαχείρισης Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.. 

 

ΑΡΘΡΟ 10 

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της 

πρόσκλησης,. 

Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης, ματαίωσης της διαδικασίας ή και επαναπροκήρυξης 

του διαγωνισμού αζημίως.  

Σε περίπτωση που στον παρόντα διαγωνισμό δεν κατατεθούν προσφορές για κάποια από τις 

έδρες του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., η διαγωνιστική διαδικασία συνεχίζεται για τις υπόλοιπες έδρες του. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 
 

Α. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 

Α1: Περιφερειακή Διεύθυνση Πελοποννήσου - Δυτ. Ελλάδος - Ιονίου (Πάτρα) 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ  (Πάτρα) 

 

 ΤΕΜΑΧΙΑ 
Πίνακας συναγερμού δεκαέξι 
(16) ζωνών + 1 (πληκτρολογίου) 
σε μεταλλικό κουτί με 
δυνατότητα επέκτασης έως 
τριάντα δύο (32) ζώνες 

1 

Εξωτερική σειρήνα με 
ενσωματωμένο flash 

1 

Ενσύρματο πληκτρολόγιο 
τριάντα δύο ζωνών. Απεικόνιση 
των τριάντα δύο ζωνών με led. 

1 

Ανιχνευτής εσωτερικής κίνησης 
διπλής τεχνολογία (DUAL) 
υπέρυθρος και μικροκυμάτων με 
προστασία anti-mask 

15 

Ενσύρματο μπουτόν πανικού με 
κλειδί επαναφοράς 

1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού 
τύπου για τον πίνακα και την 
σειρήνα 

1 

Παγίδες σε πόρτες & παράθυρα 8 

Θερμικός ανιχνευτής 1 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΜΕΡΩΝ (Πάτρα) 

 

Έγχρωμη Κάμερα εξακοσίων γραμμών ανάλυσης, αντιβανδαλιστική, φακός 
varifocal 2,8mm-12mm, ανάλυση εικόνας τουλάχιστον 1280χ720, υπέρυθρα LED 
για καλυπτόμενη απόσταση έως σαράντα μέτρα 

1 

Ψηφιακό καταγραφικό τεσσάρων καμερών  Video και τεσσάρων εισόδων Audio. 
Ανάλυση επιτήρησης και αναπαραγωγής Full D1. Καταγραφή και παρατήρηση 
τουλάχιστον 100fps, με υποστήριξη συμπίεσης Η.264. Έξοδοι video: USB 2.0, 
10/100 Ethernet. Να δέχεται τουλάχιστον ένα σκληρό δίσκο SATA με δυνατότητα 
διατήρησης αρχείου ≤ 15 ημερών. Θύρες σύνδεσης USB 2.0, Ethernet και RS-485 
για χειρισμό PTZ,  mouse.Δυνατότητα επιτήρησης σε Windows PC 

1 

Τροφοδοτικό/φορτιστής κλειστού τύπου. Προστασία υπερέντασης και υπέρτασης 1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού τύπου για το τροφοδοτικό 1 

Σκληρός Δίσκος χωρητικότητας τουλάχιστον 500 GB. Τύπος σύνδεσης SATA 
(ειδικός για DVRs – εγγραφή 24 ώρες / 24ωρο 

1 
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Α2 : Νομαρχιακή Μονάδα Αιτωλοακαρνανίας 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ  (Μεσολόγγι) 

 

 ΤΕΜΑΧΙΑ 
Πίνακας συναγερμού δεκαέξι 
(16) ζωνών + 1 (πληκτρολογίου) 
σε μεταλλικό κουτί με 
δυνατότητα επέκτασης έως 
τριάντα δύο (32) ζώνες 

1 

Εξωτερική σειρήνα με 
ενσωματωμένο flash 

1 

Ενσύρματο πληκτρολόγιο 
τριάντα δύο ζωνών. Απεικόνιση 
των τριάντα δύο ζωνών με led. 

1 

Ανιχνευτής εσωτερικής κίνησης 
διπλής τεχνολογία (DUAL) 
υπέρυθρος και μικροκυμάτων με 
προστασία anti-mask 

1 

Ενσύρματο μπουτόν πανικού με 
κλειδί επαναφοράς 

1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού 
τύπου για τον πίνακα και την 
σειρήνα 

1 

Παγίδες σε πόρτες & παράθυρα 5 

Θερμικός ανιχνευτής 1 

 
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΜΕΡΩΝ (Μεσολόγγι) 

 

Έγχρωμη Κάμερα εξακοσίων γραμμών ανάλυσης, αντιβανδαλιστική, φακός 
varifocal 2,8mm-12mm, ανάλυση εικόνας τουλάχιστον 1280χ720, υπέρυθρα LED 
για καλυπτόμενη απόσταση έως σαράντα μέτρα 

1 

Ψηφιακό καταγραφικό τεσσάρων καμερών  Video και τεσσάρων εισόδων Audio. 
Ανάλυση επιτήρησης και αναπαραγωγής Full D1. Καταγραφή και παρατήρηση 
τουλάχιστον 100fps, με υποστήριξη συμπίεσης Η.264. Έξοδοι video: USB 2.0, 
10/100 Ethernet. Να δέχεται τουλάχιστον ένα σκληρό δίσκο SATA με δυνατότητα 
διατήρησης αρχείου ≤ 15 ημερών. Θύρες σύνδεσης USB 2.0, Ethernet και RS-485 
για χειρισμό PTZ,  mouse.Δυνατότητα επιτήρησης σε Windows PC 

1 

Τροφοδοτικό/φορτιστής κλειστού τύπου. Προστασία υπερέντασης και υπέρτασης 1 
Μπαταρία μολύβδου κλειστού τύπου για το τροφοδοτικό 1 

Σκληρός Δίσκος χωρητικότητας τουλάχιστον 500 GB. Τύπος σύνδεσης SATA 
(ειδικός για DVRs – εγγραφή 24 ώρες / 24ωρο 

1 

 

 

 

 

 

 

\ 
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Α3 : Νομαρχιακή Μονάδα Ηλείας  

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ  (Πύργος) 

 

 ΤΕΜΑΧΙΑ 

Πίνακας συναγερμού δεκαέξι 
(16) ζωνών + 1 (πληκτρολογίου) 
σε μεταλλικό κουτί με 
δυνατότητα επέκτασης έως 
τριάντα δύο (32) ζώνες 

1 

Εξωτερική σειρήνα με 
ενσωματωμένο flash 

1 

Ενσύρματο πληκτρολόγιο 
τριάντα δύο ζωνών. Απεικόνιση 
των τριάντα δύο ζωνών με led. 

1 

Ανιχνευτής εσωτερικής κίνησης 
διπλής τεχνολογία (DUAL) 
υπέρυθρος και μικροκυμάτων με 
προστασία anti-mask 

2 

Ενσύρματο μπουτόν πανικού με 
κλειδί επαναφοράς 

1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού 
τύπου για τον πίνακα και την 
σειρήνα 

1 

Παγίδες σε πόρτες & παράθυρα 5 

Θερμικός ανιχνευτής 1 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΜΕΡΩΝ (Πύργος) 

 

Έγχρωμη Κάμερα εξακοσίων γραμμών ανάλυσης, αντιβανδαλιστική, φακός 
varifocal 2,8mm-12mm, ανάλυση εικόνας τουλάχιστον 1280χ720, υπέρυθρα LED 
για καλυπτόμενη απόσταση έως σαράντα μέτρα 

1 

Ψηφιακό καταγραφικό τεσσάρων καμερών  Video και τεσσάρων εισόδων Audio. 
Ανάλυση επιτήρησης και αναπαραγωγής Full D1. Καταγραφή και παρατήρηση 
τουλάχιστον 100fps, με υποστήριξη συμπίεσης Η.264. Έξοδοι video: USB 2.0, 
10/100 Ethernet. Να δέχεται τουλάχιστον ένα σκληρό δίσκο SATA με δυνατότητα 
διατήρησης αρχείου ≤ 15 ημερών. Θύρες σύνδεσης USB 2.0, Ethernet και RS-485 
για χειρισμό PTZ,  mouse.Δυνατότητα επιτήρησης σε Windows PC 

1 

Τροφοδοτικό/φορτιστής κλειστού τύπου. Προστασία υπερέντασης και υπέρτασης 1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού τύπου για το τροφοδοτικό 1 

Σκληρός Δίσκος χωρητικότητας τουλάχιστον 500 GB. Τύπος σύνδεσης SATA 
(ειδικός για DVRs – εγγραφή 24 ώρες / 24ωρο 

1 
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Α4: Νομαρχιακή Μονάδα Κεφαλληνίας 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ  (Αργοστόλι) 

 

 ΤΕΜΑΧΙΑ 
Πίνακας συναγερμού δεκαέξι 
(16) ζωνών + 1 (πληκτρολογίου) 
σε μεταλλικό κουτί με 
δυνατότητα επέκτασης έως 
τριάντα δύο (32) ζώνες 

1 

Εξωτερική σειρήνα με 
ενσωματωμένο flash 

1 

Ενσύρματο πληκτρολόγιο 
τριάντα δύο ζωνών. Απεικόνιση 
των τριάντα δύο ζωνών με led. 

1 

Ανιχνευτής εσωτερικής κίνησης 
διπλής τεχνολογία (DUAL) 
υπέρυθρος και μικροκυμάτων με 
προστασία anti-mask 

1 

Ενσύρματο μπουτόν πανικού με 
κλειδί επαναφοράς 

1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού 
τύπου για τον πίνακα και την 
σειρήνα 

1 

Παγίδες σε πόρτες & παράθυρα 5 

Θερμικός ανιχνευτής 1 

 
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΜΕΡΩΝ (Αργοστόλι) 

 

Έγχρωμη Κάμερα εξακοσίων γραμμών ανάλυσης, αντιβανδαλιστική, φακός 
varifocal 2,8mm-12mm, ανάλυση εικόνας τουλάχιστον 1280χ720, υπέρυθρα LED 
για καλυπτόμενη απόσταση έως σαράντα μέτρα 

1 

Ψηφιακό καταγραφικό τεσσάρων καμερών  Video και τεσσάρων εισόδων Audio. 
Ανάλυση επιτήρησης και αναπαραγωγής Full D1. Καταγραφή και παρατήρηση 
τουλάχιστον 100fps, με υποστήριξη συμπίεσης Η.264. Έξοδοι video: USB 2.0, 
10/100 Ethernet. Να δέχεται τουλάχιστον ένα σκληρό δίσκο SATA με δυνατότητα 
διατήρησης αρχείου ≤ 15 ημερών. Θύρες σύνδεσης USB 2.0, Ethernet και RS-485 
για χειρισμό PTZ,  mouse.Δυνατότητα επιτήρησης σε Windows PC 

1 

Τροφοδοτικό/φορτιστής κλειστού τύπου. Προστασία υπερέντασης και υπέρτασης 1 
Μπαταρία μολύβδου κλειστού τύπου για το τροφοδοτικό 1 

Σκληρός Δίσκος χωρητικότητας τουλάχιστον 500 GB. Τύπος σύνδεσης SATA 
(ειδικός για DVRs – εγγραφή 24 ώρες / 24ωρο 

1 
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Α5: Νομαρχιακή Μονάδα Κέρκυρας 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ  (Κέρκυρα) 

 

 ΤΕΜΑΧΙΑ 
Πίνακας συναγερμού δεκαέξι 
(16) ζωνών + 1 (πληκτρολογίου) 
σε μεταλλικό κουτί με 
δυνατότητα επέκτασης έως 
τριάντα δύο (32) ζώνες 

1 

Εξωτερική σειρήνα με 
ενσωματωμένο flash 

1 

Ενσύρματο πληκτρολόγιο 
τριάντα δύο ζωνών. Απεικόνιση 
των τριάντα δύο ζωνών με led. 

1 

Ανιχνευτής εσωτερικής κίνησης 
διπλής τεχνολογία (DUAL) 
υπέρυθρος και μικροκυμάτων με 
προστασία anti-mask 

0 

Ενσύρματο μπουτόν πανικού με 
κλειδί επαναφοράς 

1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού 
τύπου για τον πίνακα και την 
σειρήνα 

1 

Παγίδες σε πόρτες & παράθυρα 8 

Θερμικός ανιχνευτής 1 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΜΕΡΩΝ (Κέρκυρα) 

 

Έγχρωμη Κάμερα εξακοσίων γραμμών ανάλυσης, αντιβανδαλιστική, φακός 
varifocal 2,8mm-12mm, ανάλυση εικόνας τουλάχιστον 1280χ720, υπέρυθρα LED 
για καλυπτόμενη απόσταση έως σαράντα μέτρα 

1 

Ψηφιακό καταγραφικό τεσσάρων καμερών  Video και τεσσάρων εισόδων Audio. 
Ανάλυση επιτήρησης και αναπαραγωγής Full D1. Καταγραφή και παρατήρηση 
τουλάχιστον 100fps, με υποστήριξη συμπίεσης Η.264. Έξοδοι video: USB 2.0, 
10/100 Ethernet. Να δέχεται τουλάχιστον ένα σκληρό δίσκο SATA με δυνατότητα 
διατήρησης αρχείου ≤ 15 ημερών. Θύρες σύνδεσης USB 2.0, Ethernet και RS-485 
για χειρισμό PTZ,  mouse.Δυνατότητα επιτήρησης σε Windows PC 

1 

Τροφοδοτικό/φορτιστής κλειστού τύπου. Προστασία υπερέντασης και υπέρτασης 1 

Μπαταρία μολύβδου κλειστού τύπου για το τροφοδοτικό 1 

Σκληρός Δίσκος χωρητικότητας τουλάχιστον 500 GB. Τύπος σύνδεσης SATA 
(ειδικός για DVRs – εγγραφή 24 ώρες / 24ωρο 

1 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: Ω05246ΨΧΞΧ-8ΡΘ



 15 

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

1. Στις υποχρεώσεις του αναδόχου συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια και εγκατάσταση 

ειδικών καλωδίων καμερών, εγκατάσταση του καταγραφικού στο υπολογιστικό κέντρο ή 

χώρο που θα του υποδείξει ο Οργανισμός, πληροφορίας αισθητήρων και οτιδήποτε άλλο 

σχετίζεται με καλωδίωση, τα οποία θα οδεύουν μέσα από ειδικά για την κάθε περίσταση 

κανάλια ή σωλήνες, καθώς και οι πινακίδες επισήμανσης βιντεοεπιτήρησης σύμφωνα τις 

ισχύουσες διατάξεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα για την 

προστασία προσώπων και αγαθών και την τήρηση της αρχής της αναλογικότητας. 

2. Για την υποβολή προσφοράς ο ενδιαφερόμενος πρέπει να επισκεφτεί τους χώρους του 

κτιρίου προκειμένου να σχηματίσει άμεσα γνώση επί αυτού. 

3. Η εταιρία έχει την υποχρέωση μετά την εγκατάσταση του συστήματος κλειστού 

κυκλώματος τηλεόρασης να παρέχει εκπαίδευση στους εμπλεκόμενους χρήστες του 

συστήματος, ώστε να καθίσταται εφικτή η λειτουργία του. Το πρόγραμμα εκπαίδευσης 

θα καταρτιστεί σε συνεργασία με τους χρήστες και την αρμόδια υπηρεσία του 

Οργανισμού. 

4. Το εργοστάσιο κατασκευής του προσφερόμενου εξοπλισμού θα πρέπει να διαθέτει 

πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας της διεθνούς σειράς ISO 9001. Σε περίπτωση που 

ο προμηθευτής δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής, απαραιτήτως θα πρέπει να προσκομίσει 

πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας της διεθνούς σειράς ISO 9001 για το παρεχόμενο 

service. 

5. Με υπεύθυνη δήλωση θα παρέχεται η ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία όλου του 

συστήματος συναγερμού και παρακολούθησης για τουλάχιστον δύο έτη καθώς και 

εγγύηση των υλικών για τουλάχιστον ένα έτος. 

6. Η όλη εγκατάσταση θα είναι σύμφωνη με τις ισχύουσες διατάξεις της Αρχής Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα για την προστασία προσώπων και αγαθών και την 

τήρηση της αρχής της αναλογικότητας. 

7. Με την ολοκλήρωση των εργασιών ο ανάδοχος πρέπει να καταθέσει και σχηματικό 

διάγραμμα εγκατάστασης του συστήματος συναγερμού και παρακολούθησης. 

8. Στην προσφορά πρέπει να  αναφέρεται από τον προσφέροντα το κόστος για την παροχή 

τηλεειδοποίησης και κέντρων λήψης σημάτων για ένα (1) χρόνο. Διευκρινίζεται ότι αυτό 

αποτελεί απλή αναφορά του συγκεκριμένου κόστους για την ενημέρωση του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση στοιχείο αξιολόγησης της 

οικονομικής προσφοράς που θα κατατεθεί στον παρόντα διαγωνισμό. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ (ΕΔΡΕΣ Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) : 

 
 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ FAX 

Π.Δ. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ, 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ 

Αθηνών 18 
Τ.Κ. 26223 

Πάτρα 
2610-453537 2610-455221 

Ν.Μ. 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

Σπύρου Τρικούπη 2 
Τ.Κ. 30200 
Μεσολόγγι 

26310-55582 
26310-27577 

26310-55583 

Ν.Μ. ΗΛΕΙΑΣ 

Ερυθρού Σταυρού 3 
Τ.Κ. 27100 

Πύργος Ηλείας 
 

26210-26914 26210-23258 

Ν.Μ. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
Χ. Ιγγλέση  αρ. 9 , 

Τ.Κ. 28100 
Αργοστόλι 

26710-87458 26710-87458 

Ν.Μ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
Δέλπφερθ  αρ.16,  

Τ.Κ. 49100 
Κέρκυρα 

2610-453537 
26610-81220 

2610-455221 
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